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[Tocrne ynameHus: OMHOM MTOYKH, OCTaBIIAsACS IMOYKa OepeT BCIO GYHKIUIO IT0 GOPMUPOBAHUIO U
BBIBEIEHUIO0 MOYM Ha cebs1, T03TOMy He(PpIKTOMUS dallle He TPUBOTUT K II0OUEYHOU
HemocTaToyHoCTU.OHAKO ClleqyeT OTPHUYUTD IPUEM Conu U 6enka. Vi3 muTaHus UCKITIOYAOT
aJIKkor0J1b, KPENKU Kode, Jal, KaKao U LIOKOJIaf, OCTPhIe U COJIEHEIE 3aKyCKU. B paluoH BBOOAT
IIPOAYKTHI TIOBLIIIEHHON KATOPUIHOCTH, HO C OTPaHUYEHHBIM cofiepkaHueM Oesnka. bioma
IIPEeUMYIeCTBEeHHO BapeHble, IapoBele. [TuTanue ApobHOe - 5-6 pa3 B feHb. I IpeaynpexXaeHus
ruInepKanueMuy 3alpenaoT ynoTpebieHre TPOOyKTOB 60TaTEIX KanreM: a0pUKOCH], OaHaHBI,
Ccyxo(pyKTHI, 0000BEIE U T.II.



